
В Усолье-Сибирском арестован мужчина, который изнасиловал 8-летнюю девочку-инвалида

Следственным отделом по г. Усолью-Сибирскому Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего местного жителя Дениса Грудского, который подозревается в изнасиловании девочки (ст. 131 УК РФ).

Следствием установлено, что Грудков находясь в квартире одного из жилых домов г. Усолья-Сибирского совершил насильственные действия в отношении 8-летней девочки-инвалида. Она проживала с 80-летней бабушкой. Ее мать умерла 11 ноября 2009 года. Все это время ребенок, страдающий ДЦП, проживал в условиях притона, где собирались местные бомжи и люди, употребляющие алкоголь. Подозреваемый мужчина в совершении изнасилования решением суда арестован.

Следственным комитетом будет также дана оценка бездействию со стороны органов опеки и отдела по делам несовершеннолетних, которые не заинтересовались судьбой девочки-инвалида. Она практически месяц жила среди людей, которые ведут асоциальный образ жизни. Соответствующая проверка будет проведена в ближайшее время.

11 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764575>